Ea'l_rn_ﬂ\rla Ernst Fehling GmbH & Co. - Mendener Strasse 1 - D-58739 Wickede (Ruhr)
1 N Fon +49 (0) 2377 2033 - Fax 1635 - Email: info@fehling.de - Internet: http://www.fehling.de

Stickliste und Anbauanleitung

Best. Nr.: 7391 D HO VT 125 Shadow Artikel: Schutzbugel

1 Schutzbugel
1 x Stuckliste und Anbauanleitung

Befestigungsteile oben:

2 x Sechskantschraube DIN 933 M 6 x 30 mm
2 x Zahnscheibe DIN 6797 M 6

2 x Unterlegscheibe DIN 125 M 6
Befestigungsteile unten rechts:

2 x Sechskantschraube DIN 933 M 8 x 20 mm
2 x Unterlegscheibe DIN 125 M 8

2 x Distanzscheibe 18 x4 x5 mm
1 x Lamellenstopfen fir die Rohrenden SRL 25

Befestigungsteile unten links:
1 x Distanzrohr 20 x4 x53 mm

1 x Lamellenstopfen fir die Rohrenden SRL 25

Bild 7391

Erstellt Geandert Gepriift Entwicklung Gepriift Verkauf Freigabe

Datum/Name 15.09.1999 RD 2007-07-16 JF 2007-07-16 PR 2007-07-16 JF

Revision: 6 Seite 1/2 N:\AVASA7\7391 sa.doc




EE’LI'I'LI:I\]'IE Ernst Fehling GmbH & Co. - Mendener Strasse 1 - D-58739 Wickede (Ruhr)
1 N Fon +49 (0) 2377 2033 - Fax 1635 - Email: info@fehling.de - Internet: http://www.fehling.de

Montagehinweis:

Die Hupe ist zu verdrehen

Auf der linken Seite wird unser Distanzrohr gegen das Originaldistanzrohr getauscht, dazu muf3 die
FuRrastenanlage demontiert werden.

Rechts wird die originale Distanzhiilse mit den beiden 5 mm Distanzscheiben und den M 8 x 20 Schrauben
nach auf3en verschoben. Die Distanzscheiben werden als Ausgleich, fir die Befestigungslasche des
Schutzbuigels, zwischen Motorhalterung und den am Rahmen angeschweil3ten Halter montiert.

Montage rechts (Bild 7391_MR1)

Seite 2/2 NANAWVASA7\7391 sa.doc



